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Mjesto i uloga HHI-a u informativnom segmentu 
sigurnosti plovidbe



Uloga Hrvatskog hidrografskog instituta u VTMIS-u
U projektnoj dokumentaciji CVTMIS-a kao jedan od subjekata sustava navodi se i Hrvatski hidrografski 
institut. Uloga HHI-a prepoznata je u: 

Fazi uspostavljanja sustava Fazi korištenja i održavanja sustava



Prikaz VTS područja prema funkcijama VTS-a
PODRUČJE MANEVRIRANJA: luka Pula (PU 1), Rijeka (RI 1), Zadar (ZD 1), Šibenik (ŠI 1), Split (ST 1), 
Ploče (PL 1) i Dubrovnik (DU 1). 

PODRUČJE UPRAVLJANJA: luka Rijeka, Split i Dubrovnik. 

PODRUČJE NADZORA uspostavljaju se za luke Pula (PU 2 i PU 3),  Rijeka (RI 3), Zadar (ZD 2), Šibenik 
(ŠI 2), Ploče (PL 2) i Split i Dubrovnik (ST3+DU 3). 



Područja manevriranja



Područje manevriranja Pula 1
Pula 1 – je područje manevriranja neposredno sjeverozapadno i zapadno od luke 
Pula. Obuhvaća područje Fažanskog kanala i područje zapadno od luke Pula, 
opisanog granicama Fažanskog kanala na sjeveru, te linijom V. Brijun, točka na 
moru, rt Mužilj.



Područje manevriranja Rijeka 1 
Rijeka 1 – je područje manevriranja neposredno jugozapadno i jugoistočno od luke 
Rijeka. Obuhvaća zapadno, istočno i tankersko sidrište luke Rijeka s zapadnim i 
istočnim kanalom, te područje Bakarskog i Omišaljskog zaljeva. Uključuje i sidrište za 
brodove za prijevoz ukapljenih plinova.



Područje manevriranja Zadar 1 
Zadar 1 – je područje manevriranja jugozapadno od luke Zadar i Gaženica.
Područje manevriranja obuhvaća sidrišta luke Zadar, sidrište Diklo i Gaženica. 



Područje manevriranja Šibenik 1
Šibenik 1 – je područje manevriranja Luke Šibenik, Kanala sv. Ante, Šibenskog kanala 
i Luke Grebaštica. Obuhvaća južni i sjeverozapadni prilaz Šibenskom kanalu. 



Područje manevriranja Split 1
Split 1 – je područje manevriranja luke Split i lučkih bazena u Kaštelanskom zaljevu. 
Obuhvaća Kaštelanski zaljev, sidrišta luke Split ispred ulaza u Gradsku luku Split. 



Područje manevriranja Ploče 1
Ploče 1 – je područje manevriranja luke Ploče. Obuhvaća područje jugozapadno 
od luke Ploče uključujući pripadajuće sidrište.



Područje manevriranja Dubrovnik 1
Dubrovnik 1 – je područje manevriranja Stare luke i luke Gruž. Obuhvaća područje 
manevriranja južno i jugozapadno od Dubrovnika i sjeverozapadno od luke Gruž. 
Čine ga područje izmeñu poluotoka Lapada, otoka Koločep i obale, te sva sidrišta 
luke Dubrovnik uključujući i sidrišta Stare luke i sidrišta Lokrum. 



Područja upravljanja



Područje upravljanja - Rijeka 2
Rijeka 2 – obuhvaća područje Riječkog zaljeva, dio Kvarnera uključujući i shemu odijeljenog 
prometa u Velim vratima te područje Srednjih vrata, duljina plovnog puta je približno 24 milje. 
Obuhvaća i područje manevriranja ispred luke Plomin.



Područje upravljanja - Split 2
Split 2 - obuhvaća područje Splitskog, Drveničkog i dio Bračkog kanala do meridijana rt Sv. 
Nikola (na obali kopna) - luka Pučišća (o. Brač). Područje obuhvaća i dio ispred Splitskih vrata, te 
područja ispred Šoltanskog i Drveničkog kanala uključujući i Viški kanal. U manjoj mjeri obuhvaća 
dio Hvarskog kanala. Udaljenost izmeñu krajnjih točaka iznosi 40-tak milja.



Područje upravljanja - Dubrovnik 2
Dubrovnik 2 - obuhvaća prilazne plovne putove do luke Dubrovnik, te njezina sidrišta. Krajnje 
točke ovog VTS područja su 15-tak milja od Dubrovnika. U naravi je odreñen kao područje 
sjeverno od geografske širine 42°28`N i isto čno od geografske dužine 17°45` E.



Područja nadzora



Područje nadzora – Pula 2
Pula 2 – obuhvaća područje zapadne obale Istre do granice teritorijalnog mora, a na jugu do 
granice ADRIREP linije paralele 44°30’N i jugoistočne granice područja nadzora Rijeka 3. 



Područje nadzora – Pula 3
Pula 3 – obuhvaća područje omeñeno vanjskim granicama područja Pula 2, Rijeka 3, Zadar 2 
i Šibenik 2, granicom ZERP-a i dijelom ADRIREP linije paralele 43°20`N.



Područje nadzora – Rijeka 3
Rijeka 3 - obuhvaća šire područje Kvarnera, Kvarnerića i Velebitskog kanala.



Područje nadzora – Zadar 2
Zadar 2 - obuhvaća dio Velebitskog kanala, Virsko more, Kornate, Srednji kanal i Murtersko
more. Uključuje sve prilazne putove do luke Zadar. 



Područje nadzora – Šibenik 2
Šibenik 2 - obuhvaća prilazne plovne putove do luke Šibenik 



Područje nadzora – Ploče 2
Ploče 2 - se proteže se od crte izmeñu rta Prozid na Korčuli do točke na obali Hvara (Pokonji
dol) istočno od grada Hvara. Uključuje istočne dijelove Bračkog i Hvarskog kanala, a u cijelosti 
Pelješki, Korčulanski i Neretvanski kanal. Ovo područje obuhvaća pristupne plovne putove do 
luke Ploče. Izmeñu krajnjih točaka iznosi približno 40 milja.



Područje nadzora – Split 3 + Dubrovnik 3
Split 3 + Dubrovnik 3 – je dio VTS područja koje obuhvaća otvoreno more Srednjeg i Južnog 
Jadrana odnosno područja oko otoka Jabuke, Svetca, Palagruže, Visa, Biševa, Sušca, 
Lastova i Mljeta. Na tom području leži dio osnovnog plovnog puta. Područje se proteže u 
duljini od nešto manje od 170 milja, u poprečnom smjeru približno 50 milja.



Prikaz VHF područja i kanala 
Predviñeno je da se komunikacija sudionika pomorskog prometa u sklopu VTS sustava obavlja 
preko VHF radnih kanala. Za svako VTS područje predviñen je jedan ili više kanala 



Obveze HHI u vezi pružanja informacija o VTS-u
Odreñivanje načina (količine, formata i sadržaja) objavljivanja informacija o VTS-u na papirnatim 
pomorskim kartama i navigacijskim priručnicima, HHI obavlja samostalno temeljem relevantnih 
normi Meñunarodne hidrografske organizacije. 

Meñunarodna pomorska 
organizacija
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Korisniku na brodu i operateru u kontrolnom centru pružit će se potpuna informacija o 
VTS-u kombinacijom linija, simbola i teksta.



Prikaz informacija o VTS-u na papirnatim kartama



Prikaz informacija o VTS-a na elektroničkim navigacijskim kartama 

kombinacijom linija sa simbolom



Kombinacijom linija sa simbolom i tekstom VTS proce dure

Prikaz informacija o VTS-a na elektroničkim navigacijskim kartama



Zaključak
HHI je sukladno svojoj ulozi u ovoj fazi realizacije projekta VTMIS-a u suradnji s 

projektnim timom MMPI u potpunosti ispunio svoju zadaću:

� provedbom opsežnog istraživanja,

� prezentacijom rezultata istraživanja s prijedlozima rješenja u elaboratu,

� pružanjem kvalitetne stručne podloge za konačno definiranje područja VTS, 
izradu regulative i ažuriranje svojih službenih izdanja.

Nakon izrade odgovarajućih pravilnika HHI će:

� Odrediti način (količinu, format i sadržaj) objavljivanja informacija o VTIMS-u na 

papirnatim pomorskim kartama i navigacijskim priručnicima.
� Odrediti datum objavljivanja obavijesti o uspostavljanju hrvatskog VTS-a, a 

ovisno o datumu završetka testnog rada i puštanja VTS sustava u operativni 

rad.
� Putem Oglasa za pomorce objaviti dopune pomorskih karata i navigacijskih 

priručnika

� Prema potrebi sudjelovati u izradi Pravilnika o javljanju i Pravilnika o plovidbi 
Jadranskim morem.


